



В Москве пройдет VI Пленум Христианского межконфессионального консультативного комитета

30 октября 2019 года в Москве в гостиничном комплексе «Президент-отель» состоится VI Пленум Христианского межконфессионального консультативного комитета (ХМКК).

Членами ХМКК являются представители Русской Православной Церкви, Римско-Католической Церкви, Евангелическо-Лютеранской Церкви, Армянской Апостольской Церкви, старообрядческих согласий, баптистских, пятидесятнических и адвентистских церквей, союзов и общин Азербайджана, Армении, Беларуси, Грузии, Казахстана, Киргизии, Латвии, Литвы, Молдовы, России, Таджикистана, Туркменистана, Узбекистана, Украины, Эстонии.

Христианский межконфессиональный консультативный комитет осуществляет постоянный диалог между христианскими конфессиями упомянутых стран, давая возможность выразить общее мнение по различным насущным вопросам и стремясь содействовать приобщению людей к христианским нравственным идеалам. Пленум ХМКК созывается один раз в два года.

Тема VI Пленума – «Непреходящая сила Евангелия и его значимость для современного общества». Мероприятие будет состоять из трех пленарных заседаний и обсуждения секционных тем в рамках четырех круглых столов. Темы заседаний круглых столов: «Следование за Христом. Быть христианином сегодня», «Миротворчество: евангельский путь», «Евангелие: нравственный ориентир в современном обществе», «Евангелие и служение ближнему (диакония)».

Служба коммуникации ОВЦС